

拥抱世锦赛 商洛更精彩

本报通讯员 杨运良 马娥 牛莎

8月19日，秦岭博物馆西广场，象征56个国家和地区及国际组织的旗帜在高空迎风飘扬，“世界盛事”氛围浓厚，吸引了不少观众。

“小朋友，你知道那是什么吗？”笔者问到一个小女孩。“那是国旗，很多国家的国旗，非常漂亮。”小朋友回答道。

8月27日至9月1日，2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛将在这里举行，该项赛事是国际A类赛事，也是首次在中国中西部地区举办，同时也是商洛乃至陕

西有史以来承办的级别最高、影响力最大的体育赛事之一。届时，将有50多个国家和地区的100多支代表队参赛。

“以前见外国人，都是在西安等一些大城市，如今要在家门口见到外国人，这对商洛人来说，的确是新鲜事。”市民樊静说。

“现在我们商洛人吃穿不愁，生态环境也好啦，城市整体变得特别漂亮，从城市的各个公园到美丽乡村，到处都是风景。”市民方先生说。

一场国际赛事能给商洛带来什么？

这不仅体现商洛的开放水平，也彰显了全省、全国开放的程度和力度。让世界认识商洛，让商洛融入世界。由赛事活动带来的人流、物流、信息流，必将给商洛经济发展注入强大活力。

“过去有一种说法叫‘中国改革开放看深圳，深圳改革开放看蛇口’。如今，位于陕西南部山区的商洛市商州区承办A类国际赛事，这不仅反映了商洛改革开放的力度，也彰显了陕西和我们国家的改革开放不断向纵深发展。”正在现场进行防

雷设施安全巡查的市气象局干部王锋说。

近年来，我市坚持以开放促发展，不断加强基础设施建设、优化营商环境、加大招商引资力度，努力建设“22℃商洛·中国康养之都”，以“赛事+”“文旅+”的工作思路，不断推进特色产业发展和城市建设，让世界感受商洛的“颜值”和“热情”。2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛的举办，也必将让商洛市民与世界进一步“亲密接触”，以良好赛事影响力带动商洛的开放程度，促进商洛高质量发展。

聚焦“脏乱差” 破解“老大难”

本报讯（通讯员 王志敏 秦榕）“迎接世锦赛”中心城区居民小区环境整治工作启动后，商州区农业农村局聚焦“脏乱差”，破解“老大难”，小区环境问题得到有效改善，安全隐患得到消除，面貌焕然一新。

商州区农业农村局及时召开居民小区环境整治工作动员大会，领导班子成员多次到小区现场勘查、督导指导，及时协调解决整治工作中遇到的困难和问题，积极开展小区环境整治工作。采取单位包抓楼栋、干部包户的方式，4个责任单位安排40余名干部不间断入户，对4栋楼的住户进行宣传动员，并在大门口、楼栋单元张贴居民小区环境整治工作倡议书和相关公告，制定印发《关于商州区农业农村局家属院整体环境提升的倡议书》

《商州区农业农村局家属院环境整治征求意见表》75份。完成院内14间平房房顶树枝、杂物及平房后积存垃圾清理，树脂瓦搭顶14间约700平方米，粉刷墙面14间约300平方米，翻新旧木门14个、旧窗子14个，安装充电桩1组充电位10个，规范划定停车位17个、非机动车停车区域5处，大门口划设消防通道标识标线，安装车辆管理道闸门禁系统1套，增配消防器材12套24个，整改化粪池1个，更换盖板2个以及部分破损下水管道。积极与城关街道办事处、和平社区进行对接，成立商州区农业农村局家属院物业管理委员会筹备组，组织召开物业管理委员会选举大会，选举产生物业管理委员会主任1名、副主任1名、委员5名。



为营造良好的道路环境，确保群众出行安全畅通，8月19日，商州区畜牧兽医局镇源村组织本村全体公益性岗位人员，对本辖区内大荆沟路段两边的杂草进行割除，开展环境整治。（本报通讯员 陈亮 摄）

我市运动员张丽出征巴黎残奥会

本报讯（记者 李敏 通讯员 陈沛）第十七届夏季残奥会将于8月28日至9月8日在法国巴黎举行。8月16日，巴黎残奥会中国体育代表团在北京成立，我市残奥冠军张丽将随团出征，参加女子S6级50米、400米自由泳和100米蛙泳3个项目比赛。

现年26岁的张丽，是镇安县永乐街道罗家营村人。2012年，张丽进入省残疾人游泳队开始了职业生涯。在2016年里约残奥会和2021年东京残奥会女子游泳项目比赛中，张丽先后斩获6金1银，并打破两项亚洲纪录。2022年3月，张丽以开幕式入场旗手的身份参加了北京冬奥会开幕式活动。截至目前，张丽在国内外比赛中共摘得奖牌30多枚，先后获得“全国五一劳动奖章”“中国青年五四奖章”“全国三八红旗手”等荣誉称号。

据悉，巴黎残奥会共设田径、游泳、盲人足球等22个大项、549个小项。作为残奥会“老将”，张丽参赛主项剑指自由泳，是中国代表团多个冲金点之一。

镇安优化排污许可审批流程

本报讯（通讯员 欧阳灵）今年以来，镇安县持续优化排污许可审批流程，努力为企业提供更高效、规范化服务，切实优化辖区良好营商环境，提升企业群众的获得感、幸福感和满意度。

镇安县建立健全排污许可服务机制，加强事前审批和事中事后监管衔接，形成排污企业从审批到建设运营的全流程闭环管理；组织工作人员对正在办理或已持有排污许可证的企业，宣传规定要求，按要求开展自行监测，做好环境台账管理、实际排放情况及合规判定分析、信息公开等，指导企业守法经营。明确排污许可管理范围，严格执行《固定污染源排污许可分类管理名录》，不另行增加审批要件，不自行设置前提条件，不得擅自扩大管理范围，不随意提高管理类别；增强网上办事能力，推行排污许可“一网通办”，企业在申请排污许可证时，只需线上一次性提交相关资料，进一步缩短了审核时间，提高审批效率。设立排污许可咨询热线与微信工作群，一对一精准帮扶，认真倾听企业诉求及建议，耐心指导企业系统填报工作，为企业提供更加便捷、高效的审批服务，不断提高企业填报和发证质量，让企业少走弯路，实现早日发证。

群众家门口的技能培训

本报记者 张英 通讯员 王玉

8月10日，在山阳县高坝店镇富桥社区的培训室内，一群身穿红马甲的群众，正耐心地听老师讲解，认真地做着笔记。

“咱们今天讲的内容是后面实操课的基础，大家先把原理弄懂，前排的同学可以录一下视频发到咱们班群里。”课堂上，培训教师重点围绕电工基本常识、电工工具使用、电工材料选择、安装及维护电气照

明等方面内容，采取理论知识学习和实践操作技能相结合的方式授课，学员们认真学习、互相交流。

“前几天，在社区微信群得知有免费的电工技能培训，我就报了名，现在工作不好找，电工这几年很吃香，等我把余下的10多节课学完，拿到证书，有了技术支持，今后找工作就容易多了。”富桥社区的学员蔡楷勇

课后开心地谈道。

据了解，本次培训班由山阳县人社局主办，高坝店镇通过宣传摸底，对全镇50多名有就业意愿和培训需求的农村劳动力、青壮年劳动力开展电工技能培训，为期23天，每天6小时。全部课程结束后，学员们参加统一考试，考核合格的学员取得合格证书，并帮助其就近推荐就业岗位，同时做好后期跟踪服务。

今年以来，高坝店镇紧盯乡村振兴战略目标，聚焦脱贫人口稳岗就业，把专业技能培训班办到了群众家门口，让群众掌握一技之长，一人一技。截至目前，高坝店镇已先后开展了烹饪、家政、叉车等多种培训4期，累计培训200多人次，结业2期，通过考试100人，帮助就业48人。

“两所联调”高效化解劳动争议



本报讯（通讯员 杨 错）近年来，丹凤县龙驹寨街道整合人社所与司法所优势，探索建立“两所联调”工作机制，有效将各类劳动争议纠纷化解在基层、解决在初始状态。先后获评“全省金牌劳动人事争议调解组织”“全国金牌劳动人事争议调解组织”称号。

为筑牢基层劳动争议联调根基，龙驹寨

街道办事处成立街道劳动人事争议调解中心，设立村（社区）劳动调解站和企业调委会，搭建街道、村（社区）、企业三级联动联调平台；采取从社区中“找”、人社所和司法所里“选”、街办单位间“挑”等方式，组建54人的劳动纠纷队伍，建立258人的调解员信息库，充实“两所联调”力量；建立“两所联调”工作群，“线下+线上”联动开展调解技能培训，不断提升联调人员劳动争议的化解能力。

龙驹寨街道办事处实行一村（企业）一司法员一人人社干部联调制度，坚持每月联合入企服务，为困难群体提供法律援助，实现劳动者和用人单位的共赢。建立三级排查

机制，及时排查解决各类劳动争议问题。对排查出的各类劳动争议和用工问题，由两所包抓干部负责，及时进行化解；一时难以化解的，做好当事人经常性谈心谈话，开展心理疏导和思想稳控，防止矛盾进一步激化。一年来，排查矛盾纠纷127件，其中工资待遇类83件、用工合同纠纷22件、权益保障14件、侵权赔偿3件、其他类5件。

龙驹寨街道办事处注重靠前调解，由两所包抓干部负责，联合村（社区）、企业调委会，分别与企业负责人、职工谈话，争取小纠纷3日内化解到位。全年化解小纠纷43件，占纠纷总量的33.86%。注重联合调解，由

村（社区）劳动调解站牵头，从调解员信息库抽调专业人员带案下沉，村、街办合力调解，争取7日内化解到位。全年联合调解纠纷62件，占纠纷总量的48.82%。注重调解结合，对疑难劳动争议，由街道劳动人事争议调解中心负责，司法所、人社所、派出所、法庭等单位联合，县仲裁员全程参与，力争15日内化解到位。全年调解结合调解纠纷15件。未化解的由仲裁员负责通过仲裁程序化解。注重网上调解，对一些突发情况或紧急疑难矛盾问题，依托“互联网+调解”平台，由县仲裁调解能手、金牌律师远程参与，将各类劳动争议纠纷及时化解。

关于外商投资企业办理组织形式、组织机构变更(备案)的提醒

声 明

各外商投资企业：

为依法推动外商投资企业调整组织形式、组织机构，稳定外商投资企业发展预期，促进外商投资法律制度平稳过渡，按照2020年1月1日起实施的《中华人民共和国外商投资法》及《中华人民共和国外商投资法实施条例》等相关规定，对于在2020年1月1日之前在商成立的外商投资企业，设置了五年内可以保留原企业组织形式，但最迟应在2024年12月31日前依据《中华人民共和国公司法》相关规定调整完毕，依法办理变更登记备案。现对有关事项提醒如下：

一、五年过渡期

2020年1月1日至2024年12月31日为政策调整过渡期。2024年12月31日前，属于规定范围内的外商投资企业应当办理变更或备案登记。

二、申请材料

（一）《公司登记（备案）申请书》；

（二）原权力机构作出的关于调整公司最高权力机构为股东会（或股东）的决议；

（三）股东会或股东制订公司章程的决议或决定；

（四）符合新《中华人民共和国公司法》的公司章程（法定代表人签字）；

（五）已领取纸质版营业执照的，缴回营业执照正、副本。

涉及其他登记事项的，按国家市场监督管理总局《市场主体登记提交材料规范》要求提交公司变更登记等相关材料。

三、办理方式

（一）线上办理：登录“陕西政务服务网”，切换至商洛市页面，在搜索框输入“公司变更登记”，跳转至“陕西省市场监督管理局网上登记平台”办理。

（二）线下办理：申请人到商洛市市场监督管理局402室递交材料（江滨大道西段）。

四、法律风险提示

《中华人民共和国外商投资法实施条例》第四十四条第二款规定，自2025年1月1日起，对未依法调整组织形式、组织机构等并办理变更登记的现有外商投资企业，市场监督管理部门不予办理其申请的其他登记事项，并将相关情形予以公示。

为确保各单位正常经营，请务必于2024年12月31日前办理变更登记。

咨询电话：0914-2398836

商洛市市场监督管理局
2024年8月20日

●洛南县景村镇兑山村股份经济联合社的开户许可证丢失，开户行为中国农业银行股份有限公司洛南支行，账号为26810101040024180，核准号为J8032000511801，声明作废。

●陕西华阳众兴实业有限公司的营业执照副本丢失，统一社会信用代码为91611021MA70Y8B74C，声明作废。

●陕西华阳众兴实业有限公司的公章丢失，防伪码为6110210041807，声明作废。

●陕西省安康市旬阳县城关镇刘晗蕊的《出生医学证明》丢失，编号为M610073218，声明作废。

●陕西丹凤葡萄酒厂的财务专用章丢失，无防伪码，声明作废。